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Μεγάλη διαδήλωση και πορεία ντόπιων και προσφύγων, πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 14/7, στο κέντρο
της Αθήνας. Σημαντική η παρουσία των προσφύγων από τα στρατόπεδα και από τους κατειλημμένους
χώρους.

Με κεντρικό πανό “Ανοιχτά Σύνορα, Ανοιχτή φιλοξενία στις πόλεις/Άσυλο, Ίσα δικαιώματα σε παιδεία-
υγεία και υπογραφή Αντιρατσιστικές, Προσφυγικές, Μεταναστευτικές Οργανώσεις, Συντονισμοί,
Συλλογικότητες, Σωματεία” ξεκίνησε η πορεία.

Μπροστά εκατοντάδες πρόσφυγες με πανό “Open the borders”, “A quick death in Syria, A slow death in
Europe”, “Fire Revolution Freedom”. Αμέσως μετά ακολουθούσε το πανό του Συντονισμού Εργατικών
Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων, Συλλογικοτήτων για το Προσφυγικό/Μεταναστευτικό με κεντρικό
σύνθημα “ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-ΕΕ-Κυβερνήσεις, σπέρνουν Πολέμους, Φτώχεια, Ξεριζωμούς/Πρόσφυγες, Μετανάστες
Καλοδεχούμενοι”. Στη συνέχεια το πανό του χώρου στέγασης προσφύγων City Plaza με σύνθημα “Να
ανοίξουν τα άδεια κτήρια για τους πρόσφυγες, Πρόσβαση σε Υγεία και παιδεία”, το Κυριακάτικο Σχολείο
Μεταναστών και η Κίνηση Απελάστε το ρατσισμό με πανό “Όχι στην Ευρώπη φρούριο, Νo to fortress
Europe”, η Λαϊκή Ενότητα με πανό “Καλοδεχούμενοι οι πρόσφυγες, Έξω το ΝΑΤΟ, Όχι στην Ευρώπη
φρούριο”, το ΕΕΚ με πανό “Γκρεμίστε την Ευρώπη Φρούριο, και τις συνένοχες κυβερνήσεις,
Πρόσφυγες/Μετανάστες Καλοδεχούμενοι”, η Ροσινάντε με πανό “Η Αλληλεγγύη θα νικήσει,
Πρόσφυγες/Μετανάστες θα μείνουν εδώ”, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ με πανό “Η ΕΕ δολοφονεί μέσα κι έξω απ΄τα
σύνορα, Έξω τώρα από ΝΑΤΟ-ΕΕ, Αλληλεγγύη και πλήρη δικαιώματα σε Μετανάστες και Πρόσφυγες”.

Συνθήματα ανάμεικτα με χορούς και τραγούδια, ντόπιοι και πρόσφυγες, διαδήλωσαν μαζί για να ανοίξουν
τα σύνορα, για ίσα δικαιώματα, ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους που κατασπαράζουν λαούς και
τόπους, ενάντια στο φασισμό και την εκμετάλλευση.

Ο Συντονισμός θα συνεχίσει την παρέμβασή του στα στρατόπεδα  όλο το καλοκαίρι. Με ταξική
αλληλεγγύη και μαχητικότητα συνεχίζουμε τον αγώνα για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες των
προσφύγων και των ντόπιων εργαζόμενων κι ανέργων.
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